
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE ABRIL DE 2023. 

 

 

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário da Câmara de 
Vereadores de David Canabarro - RS, em Sessão Ordinária de nº 05 de 2023, reuniram-se os 
Vereadores deste Município sob a Presidência do Vereador Cidnei Edson Tibolla para deliberar 
sobre os projetos de lei que foram apresentados à mesa diretora. O Presidente abriu a sessão 
desejando as boas-vindas a todos. O presidente solicitou a Secretária Legislativa para que 
verificasse a presença dos vereadores e sobre a existência de quórum: há quórum suficiente para 
as deliberações. Invocando a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia vinte de março de dois mil e vinte e três, 
a qual foi aprovada por unanimidade. O presidente solicitou a secretária para que informasse a 
ordem do dia. Projeto de resolução 03/2023, que regulamenta a lei nº 14.133, de 1º de abril de 
2021, que dispõe sobre licitações e contratos administrativos no âmbito do Poder Legislativo de 
David Canabarro-RS e dá outras providências, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 
13/2023 cria cargo em comissão de coordenador de compras e licitações, junto ao quadro de 
cargos em comissão e funções gratificadas do poder executivo, e dá outras providências. 
Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 14/2023, autoriza o executivo municipal a receber 
área urbana em doação e da outras providencias, aprovado por unanimidade. Projeto de lei 
15/2023, autoriza a prorrogação de contratação de um técnico de enfermagem e da outras 
providencias, aprovado por unanimidade. Não havendo discussão da matéria, passou-se para os 
assuntos gerais. Nos assuntos gerais o Vereador Carlos Martins diz ser favorável aos projetos, e 
parabeniza a Vereadora Fabiane pela pá carregadeira que vai ser uma máquina muito bem usada 
para o nosso município. O vereador Delocir comenta sobre o projeto 15, diz ser favorável, sobre 
os outros projetos também diz ser favorável, pede para que o secretário de obras acompanhe 
mais os funcionários, porque esses dias o motorista da patrola passou a divisa de município e 
quando percebeu que havia ultrapassado os limites territoriais, deixou todo o material na 
estrada, então peço para que o secretario acompanhe mais as obras, comenta também de uma 
emenda do Deputado Marcom no valor de 150.000,00 mil reais, ela vem para o custeio da 
saúde, mas em uma conversa com o prefeito foi decidido que esse dinheiro será destinado para 
compra de aparelho para o laboratório do posto de saúde, logo esse dinheiro estará  na conta, e 
agradece a vereadora Fabiane pela conquista da pá carregadeira. O vereador Rodrigo, diz ser 
favorável aos projetos, comenta sobre o projeto da samu , que se faz necessário, sendo que 
agora a gente vai contar com ajuda dos outros municípios e é um programa muito importante 
para o nosso município, sobe a questão que o Delocir falou, sobre uma obra que o município 
passou do limite do município, isso não culpo o operador mas sim o secretario que tem que 
acompanhar mais as obras, parece que essa semana vai começar um novo chefe de obras, tem 
maquinas novas chegando, então não podemos mais ficar parados, temos que colocar as coisas 
para funcionar, e o reconhecimento a vereadora Fabiane pela conquista da máquina. A 
vereadora Ana gostaria de saber sobre a situação da criança que precisaria de uma monitora, se 
foi resolvido alguma coisa como está a situação dela, sabemos da dificuldade do motorista em 
fazer esta linha de transporte, sobre a questão conselho tutelar, segundo eles não podem ajudar 
muito, pois se eles forem levar essa criança ficaria sem plantão e que o conselho não pode fazer 
isso diariamente. A vereadora deseja uma feliz páscoa a todos. A vereadora Daiane agradece o 
Deputado Marcom pela verba de 150.000,00 mil reais trazida para a nossa saúde e a Fabiane por 
ter trazido uma Pá carregadeira, e deseja uma feliz e abençoada páscoa a todos os munícipes. O 



vereador Dilermando diz ser favorável aos projetos diz ter ido a Brasília e foram muito bem 
recebidos pelos Deputados aonde todos se comprometeram em mandar verbas para que seja 
feito o asfalto no morro, entivemos no gabinete do Deputado Danrlei aonde viemos com uma 
emenda de 100.000,00 mil reais em mãos para a saúde, sobre a menina, hoje fui fazer a linha a 
menina estava calma, me surpreendeu, parece que ela é só carente, uma menina começou a 
brincar com ela, e ela ficou calma, falando com o pessoal do conselho eles não podem assumir 
esse compromisso porque isso se torna uma linha de transporte , mas a menina mudou bastante. 
Não havendo mais quem queira se manifestar nos assuntos gerais passou-se para o espaço de 
líder aonde o vereador Delocir agradece o Deputado Carlos Heinze por nos enviar mais um 
recurso para o nosso hospital e comenta sobre o novo secretário de obras, desejo boa sorte a ele, 
sei que ele vai ajudar muito, deseja uma feliz páscoa a todos. A vereadora Fabiane agradece ao 
Deputado Giovani Cherini pela pá carregadeira que enviou para o nosso município, que no ano 
passado eu estive no gabinete dele e comentei que queria uma máquina para o nosso município 
e ela está aí, agradeço o meu partido PL mesmo tão pequeno viemos conquistando muitas coisas 
para o nosso município. Sobre o caso da menina, eu trabalhei no conselho tutelar e sabemos que 
vem da boa vontade deles de fazer as coisas, está nas atribuições do conselho, na ausência de 
um pai o conselho tem a responsabilidade de pegar e levar a criança. O vereador Rodrigo vou 
dar minha opinião sobre esta criança, talvez o ministério público deveria dar uma definição do 
caso aonde o promotor vai definir o que se deve ser feito, deseja uma feliz páscoa a todos. O 
vereador Dilermando comenta que conversou com o Rogerio Dalagnhol e disse que já estão 
tomando as devidas providencias, deseja feliz páscoa a todos.  O presidente Cidinei comentou 
sobre o caso da menina, sugestões são bem vindas e talvez umas das ideias o dia que a menina 
estiver agitada, uma pessoa do conselho acompanhar esta criança de transporte, pois conforme 
conversamos parece que a mãe não está aceitando o problema da filha, aí uma funcionária do 
conselho acompanhando teremos uma posição dela junto a secretaria de educação aonde 
poderão juntar provas e ir até o ministério público. O presidente deu por encerrada essa sessão 
solene e destacou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 17 de abril, às 19: 00 
horas. 
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